

*В этом году на Черноморском побережье собрались более 30 активистов НКО со всех уголков России: Красноярска и Томска, Иркутска и Симферополя, Ростова-на-Дону и Ульяновска, Москвы и Московской области, Хабаровска, Свердловска и Екатеринбурга, Челябинска и Новосибирска, Камчатского края и республики Башкортостан. В работе школы приняли участие и представители самарского Благотворительного фонда «Радость».*

*В первый день мероприятия была проведена установочная сессия с целью знакомства и обсуждения ожиданий участников, решения организационных вопросов и согласования программы и регламента занятий. Приветствуя приглашенных, директор Фонда профилактики социального сиротства Александра Марова выразила надежду на то, что Летняя школа станет стимулом роста, поиском новых возможностей и перспектив развития для некоммерческих организаций, наиболее активно проявляющих себя в социальной сфере.*

*В рамках Летней школы прошли серии проектных сессий, дискуссионные площадки, мастер-классы, тренинги, супервизии (в формате индивидуальных и открытых – групповых – консультаций) по эффективному развитию и реализации стратегий некоммерческих организаций, управлению проектами и повышению профессионального уровня (проектное мышление, рефлексия, коммуникативные навыки, лидерство) руководителей и ключевых сотрудников НКО. Другие задачи Летней школы – формирование профессионального сообщества, развитие сетевого взаимодействия НКО, работающих в сфере оказания поддержки семье, материнству и детству, разработка совместных проектов.*

*Ведущим разнообразных по формам и практическому наполнению мероприятий стал признанный эксперт, тренер-консультант и директор по развитию Фонда профилактики социального сиротства Дмитрий Григорьев. Интересно прошли организованные им тренинги по техникам переговоров со значимым окружением НКО, техникам анализа ситуации, методологическая дискуссионная площадка, посвященная темам энергии изменений и развития и механизмам управления собственной энергией.*





Следите за новостями в социальных сетях по хэштегу #летняяшколанко